

நாமநாடகம்

The 'Nam Nade' — A Tamil Daily
The Official Organ of the D. M. K.

கலையர் : இரா.செழியன் எம். ஏ. எம்.டி

மலர் : 15] சென்னை : மார்ச்சு 1 (16-12-67) சனி

★ வெளியூர் : மார்ச்சு 2 (17-12-67) ஞாயிறு [இதழ் : 154

பரம்பரை 'ஆண்டி'யின் 'பாதுஷா' நடிப்பு!

வெளிநாட்டின் உணவுத் தானிய உதவியின் பெரும் பகுதியை எடுத்துக் கொடுக்கும் நோக்கங்கொண்டிருப்பது பீகார் மாநிலம்! அமெரிக்கக் கோழையமையடி, அது கொடுக்கும் பால் பட்டையையும் தின்ற விழி போய்ப்பு பீகார் மாநிலம்!

'பஞ்சு நிதி' எனும் பெயராலேயே பிச்சை எடுத்து வாய்க்காத நடத்தும் பிச்சைப்பெட்டி போய்ப்பு பீகார் மாநிலம்!

புதிய விழி—உலர்ந்த கண்முகம்—அழகும் பூங்குழை மெலி—பரட்டைத் தல—அரைகுறை ஆணி—ஆடுவகைகொண்டு வெளி நாட்டார் விஷயத்தைப்பாட்டுகிறது இந்தியா பற்றிப் போய்ப்பு பிரச்சாரம் செய்வதற்கு ஸ்பெஷலும் அவர்களால் அளவுகூடாத தேர்ந்தெடுக்கப்படுவது பீகார் மாநிலம்!

'ஐயோயாவின் நோயாவி' என்று தற்காலிக ஒரு காலத்தில் கேலி செய்ததைப்போல, இந்தியாவின் நோயாளியாக எல்லோருடைய பரிதாபத்திற்கும் அன்றும்—இன்றும்—என்றும் விளங்குவது பீகார் மாநிலம்!

மனிதனின் கருணை உணர்ச்சி சிழியலேயே இராப்பாறிக் கொண்டுள்ளது பீகார் மாநிலத்து விழி மிஸ்தா என்பவர்தான், தென்னகத்தினார், 'இருபத்தைந்து ரூபாய்க் கூலிக்கு இந்தியைக் காதல் செய்துள்ளார்' என்று திரிபுவாதம் செய்திருக்கிறார்!

சூல் கொடுத்துவந்த கொள்ளையர்களுக்கெல்லாம் 'நடை

பாவடை' விரித்த கோழைகள், தென்னகத்தாரைக் கூலிக்கு மாட்டிப்பவர்களாக நினைத்துக்கொண்டிருக்கிறார்கள்!

பிச்சை எடுத்துப் பசிபாற்றிக்கொண்டிருக்கிற பெருவாழ்வாய்க் பழக்கிக்கொண்டிருக்கும் பீகார் உறுப்பினர், தென்னகத்தலைவரைக் 'கூலிகள்' என்று ஆலோசி செய்கிறாரென்றே இருக்கின்ற 'மிஸ்தாபிகள்' சிலர் தனிச்சொலுடையிருக்கின்றனர்!

விழி மிஸ்தாக்களின் பாட்டின்—பூட்டின்—கேள்வி கல் தான்களின் ஐயுறையை நிரப்பிச் சமாதானத்துக் கேட்கிறதென்றதை எடுத்துத் தென்னகத்தாருக்குக் கொடுக்கப்போவ தாகும்!

"இங்கிருந்து போகும் விரிப்பனத்திற்கேற்ற, வசதிகள் அங்கிருந்து கிடைத்ததால் போதும்" என்பதே தென்னக எதிர் பாப்பாறிகள்!

"பீகார் மாநிலத்துக்கு இளம்பூச்சுக் கொடுவதாக மிஸ்தாவின நிதி அறியுமா?" என்று ஆலோசி செய்கிறாரென்றே இருக்கும் தயிர்செய்யலையில், விழி மிஸ்தாவின திரிபுப் பேச்சு எதிர்மையான பலனைக் கொடுக்கும்!

"25 ரூபாய்க்கு தென்னக மக்களின் மொழி உணர்ச்சியை விலக்கு வாங்க முடியும்" என்று ஆணவகைக் கருதிக்கொண்டிருக்கும் விழி மிஸ்தாக்கள், "இந்தியா ஏற்றமை—ஒருமைப்பாடு உணர்வுகளை 25 காசுக்கும் மீண்டும் விறகத்த தயாராகிவிட்டவர்கள்" என்பது, சங்குமி பிந்துவிட்டார்!

தலைநகரில் வெட்கக்கேடான நிர்வாகம்

மக்களவையில் எஸ். கே. சம்பந்தம் இடித்துரை

★

புதுதில்லி, டிச. 15— "இல்லறியில் நடக்கும் ஆய்க்கை எதிர்ப்புக் கிளர்ச்சியின் விளைவாக எழுந்துள்ள நிலை குறித்து விரிவாக வேண்டும்" என்று மக்களவையில், ஊரகக் உறுப்பினர் ஒருவர் கொண்டு வந்த தீர்மானத்தில் திட்டமிடப்பட்டு விவாதத்தில் கழக உறுப்பினர் எஸ். கே. சம்பந்தம் கலந்துகொண்டு பேசுகையில்,

"மத்திய அரசால் நிர்வகிக்கப்படும் தலைநகரில் சட்டமும் ஒழுங்கும் மோசமாக வருவது வெட்கத் தலைநகராகக் கூடியதாகும்."

என்று.

"இந்தியா முழுவதும் கொண்டு வந்திருக்கிற பீகார் மாநிலத்தில் நடந்துகொண்டதாகக் கூறினார்; அதேபோலத்தான், இந்தியா முழுவதும் கொண்டு வந்திருக்கிற பீகார் மாநிலத்தில் நடந்துகொண்டதாகக் கூறினார். மொழி உணர்ச்சியை விலக்கு வாங்க முடியும் என்று ஆணவகைக் கருதிக்கொண்டிருக்கும் விழி மிஸ்தாக்கள், "இந்தியா ஏற்றமை—ஒருமைப்பாடு உணர்வுகளை 25 காசுக்கும் மீண்டும் விறகத்த தயாராகிவிட்டவர்கள்" என்பது, சங்குமி பிந்துவிட்டார்!" என்று ஆலோசி செய்கிறாரென்றே இருக்கும் தயிர்செய்யலையில், விழி மிஸ்தாவின திரிபுப் பேச்சு எதிர்மையான பலனைக் கொடுக்கும்!

"25 ரூபாய்க்கு தென்னக மக்களின் மொழி உணர்ச்சியை விலக்கு வாங்க முடியும்" என்று ஆணவகைக் கருதிக்கொண்டிருக்கும் விழி மிஸ்தாக்கள், "இந்தியா ஏற்றமை—ஒருமைப்பாடு உணர்வுகளை 25 காசுக்கும் மீண்டும் விறகத்த தயாராகிவிட்டவர்கள்" என்பது, சங்குமி பிந்துவிட்டார்!" என்று ஆலோசி செய்கிறாரென்றே இருக்கும் தயிர்செய்யலையில், விழி மிஸ்தாவின திரிபுப் பேச்சு எதிர்மையான பலனைக் கொடுக்கும்!

"25 ரூபாய்க்கு தென்னக மக்களின் மொழி உணர்ச்சியை விலக்கு வாங்க முடியும்" என்று ஆணவகைக் கருதிக்கொண்டிருக்கும் விழி மிஸ்தாக்கள், "இந்தியா ஏற்றமை—ஒருமைப்பாடு உணர்வுகளை 25 காசுக்கும் மீண்டும் விறகத்த தயாராகிவிட்டவர்கள்" என்பது, சங்குமி பிந்துவிட்டார்!" என்று ஆலோசி செய்கிறாரென்றே இருக்கும் தயிர்செய்யலையில், விழி மிஸ்தாவின திரிபுப் பேச்சு எதிர்மையான பலனைக் கொடுக்கும்!

இந்தி வெறியின் நாத்திக்குக்கு! மக்களவையில் தென்னக உறுப்பினர்கள் சூடு

புதுதில்லி, டிச. 15—

இன்று மக்களவையில் இந்தி வெறியார் ஒருவர், தென்னகத்தினார் இழியைக் குறிப்பிடும் பேசியதையடுத்து தென்னக உறுப்பினர்கள்—குறிப்பாகத் திராவிட முன்னேற்றக் கழக உறுப்பினர்கள் கடுமையாகக் கண்டித்தனர்; கழக உறுப்பினர் திரு. க. இராசாராம் கட்டுப்பாட்டில் திராவிட முன்னேற்றக் கழக உறுப்பினர் திரு. குடாண்டி வாதங்கள் பரிமாறிக் கொள்ளப்பட்டன.

பீகாரைச் சேர்ந்த காங்கிரஸ் உறுப்பினர் விழி மிஸ்தா என்பவர், தென்னகத்தினர் இந்தியை எதிர்க்கவில்லை; அரசு உறுப்பினர் இவர்களுக்குத் தனித்தனி சேலுகூலிக் கொடுக்கும் திட்டம் போட்டுக் கொடுத்திருக்கிறார் என்று தெரிவித்தார். இவரின் பேச்சு மக்களவையில் கடுமையாகக் கண்டிக்கப்பட்டது.

தென்னகத்தினர் அவமதிக்கக்கூடியவரையில் காங்கிரஸ் உறுப்பினர் கூறியதற்கு திரு. க. இராசாராம் கட்டுப்பாட்டில் திராவிட முன்னேற்றக் கழக உறுப்பினர் திரு. குடாண்டி வாதங்கள் பரிமாறிக் கொள்ளப்பட்டன.

இரு சாராரும் குடாண்டி வாதங்கள் பரிமாறிக் கொள்ளப்பட்டதையடுத்து காங்கிரஸ் கட்சித் துணைத் தலைவரான திரு. அனாமையா—அமைதி ஏற்படுத்தும் நோக்கமே—"திரு. இராசாராம் சார்ந்துள்ள கட்சி, தமிழ்நாட்டில் மட்டுமல்லாமல் ஆட்சி நடத்தி வருகிறது; அவரைப்போன்ற கணவரையிடக் உறுப்பினர்கள், ஓர் உறுப்பினர் உணர்வையே எதற்குக் கொடுத்திருக்கிறார் என்று தெரிவித்தார். இவரின் பேச்சு மக்களவையில் கடுமையாகக் கண்டிக்கப்பட்டது.

இந்த சேர்த்தில், தென்னகத்தினர் சேர்ந்த காங்கிரஸ் உறுப்பினர் ஒருவர் எழுந்த—கம்பளியைக் கட்டிவிட்டார் என்று தெரிவித்தார். இவரின் பேச்சு மக்களவையில் கடுமையாகக் கண்டிக்கப்பட்டது.

இந்த சேர்த்தில் இவரின் பேச்சு மக்களவையில் கடுமையாகக் கண்டிக்கப்பட்டது.

வாக்குப் பதிவு நேரம்

தமிழ்நாடு சட்டப் பேரவைக் காசு சங்குமி தொகுதியில் நாட்டுமுறை இடைத் தேர்தலில் வாக்குப் பதிவு நேரம் 20 மணி முதல் 22 மணி வரையில் நடைபெறும்.

வந்திருக்கிறோம் என்று உங்களைக் கிண்பிடும்

என்று திரு. இராசாராம் கேட்டார். அவர் மேலும் கூட்டிக்காட்டியதாவது:—

"முகவிலில் பங்கிட்டு அட்டை வெறுவதற்கான படிவம் ஒன்று என்மீயில் அளிக்கப்படும்; அதில் என்ன எழுதப்பட்டிருக்கிறது என்பதைத் தெரிவிக்கின்றன என்று தெரிவித்தார்; அவர் இயல்பாகவே உங்களைக் கிண்பிடும்"

இணைப்பு மொழி இயற்கையாகவே உருவாகும்

சென்னை, டிச. 16—

"இரு மொழிகளே இருக்கும் கண்டவிலே மொழி ஆதிக்கப் பிரச்சினையில் ஒரு திருப்புமுனை ஏற்பட்டது—இரண்டும் கமிஷன் மிஷனம் செய்வது பற்றி ஆதரவு அறிக்கையை அடிப்படையில் இருந்து ஆட்சிமொழி கொள்கை அடிப்படையில் உருவாகும்"

"தமிழும் ஆங்கிலமும்" என்ற தமிழகத்தின் கொள்கை, இணைப்பு மொழி இயற்கையாகவே உருவாகும் என்று தெரிவித்தார். இவரின் பேச்சு மக்களவையில் கடுமையாகக் கண்டிக்கப்பட்டது.

மொழிப் பிரச்சினையில் ஒரு திடீர் திருப்பம் ஏற்பட்டிருக்கிறது! ஒவ்வொரு இணைப்பு மொழிக்கும் கிண்பிடும் மொழி, மிகப் பெரும் வரலாறு உண்டே!

—முதலமைச்சர் அண்ணா (மேய்தியங்களிடம்)

சுவரத் தொழிலாளர் கமிட்டியைக் குழு அரங்கம் அறிக்கை அளித்தது

கிராமங்களிலும், வீடுகளிலும், வானத்தில் கண்டெயிலும் இனிய சிவனின் புகழைப் பெரிதும் செய்து கொடுத்திருக்கிறார். தனி மனிதனைப் போன்ற அனைத்து மனிதர்களும் சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்விருட்டின் குழுவைத் தொடர்ந்து உருவாக்கவேண்டும். இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

சுவரத் தொழிலாளர்க்கு நவீன சாதனங்கள்

கிருஷ்ணாபாயம் ஒன்றியத்தில் வரங்குப் பட்டியல்

விடுவாரப்பாயம் சாலை சிவன் சித்தலாபாயம் கிராமம் மலையாள காலனிவியல், அரிசன், திராட்சை, மலிவிலி ஆகியவை திராட்சை மலிவிலியில் சிறப்பாக கட்டப்படுகிறது. எஸ். சி. மாரியப்பாயம், எஸ். மாரியப்பாயம் ஆகியவை சேற்றப்பெறப்படுகின்றன.

கவி விநாயகர் தமது உணர்வை, காந்தியின் கொள்கைகள்—தாய்நாட்டின் மகன்களுக்கு அரசு செயல் மல சலுகைகள்— குழுவை நலத் திட்டம்—சிறு சேம்பியும் மற்றும் திட்டங்களைப் பற்றி எடுத்துக் கூறினார். இந்த ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த ஏழு சுவரத் தொழிலாளர்களுக்கு நவீன கருவிகளை ஆங்கிலம் பேசக்கூடிய வழங்கினார். மாண்புமிகு என்.ஜி.என்.

சென்னை மாநகர் விகிதா ரிஷ்யா தொழிலாளர் சங்கம்

சென்னை மாநகர் விகிதா ரிஷ்யா தொழிலாளர் சங்கத்தின் பொதுத் துறைகளில் கட்டடம், கோபுரம், சே. எஸ். தலைவரேறு தலைமையில் கடைபெற்றுப்போது, நவீனவிகிதா தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

அந்தநல்லூரில் குடியேறல் திட்டம் பிரசாரம்

அந்தநல்லூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் குடியேறல் திட்டப்போது திட்டப் பிரசாரப் பொதுக்கூட்டம், திரு. வெ. இராசசுந்தரம், 28-11-67ல் கடைபெற்றது. மாண்புமிகு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

எருமனாந்தாங்கல் ஊராட்சி இலக்கு நோக்கில்

30-11-67 அன்று கடைபெற்ற எருமனாந்தாங்கல் ஊராட்சிமன்ற பொதுக்கூட்டம், மாண்புமிகு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

உள்ளுறை அமைச்சரின் பொருத்தா வாதம்?

‘ஆங்கிலம் வேண்டும்’ என்போர் விவரம் அறியாதவர்களாம்!

‘இந்த வேண்டும்’ என்று தெரிந்து கொடுக்காமல் வரலாம்

ஆட்சிமொழித் திருத்த மசோதா மீது நடந்த விவாதங்களுக்குப் பதிலளிக்கும் போது உள்துறை அமைச்சர் சுவாமி, முன்னாள் குடியரசு குழுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

இந்தி மட்டுமே ஆட்சிமொழியாகும்

நாளைமேல் இந்தி ஒரே ஆட்சி மொழியாக ஆவதற்கு வேண்டிய நடவடிக்கைகள் நாம் தற்போது எடுத்துக்கொள்ள வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

நூற்றுக்கணக்கான முடியாத காரியம்

கடந்த சில நாற்றுகளில் எந்த ஒரு இந்தி மொழியாவது ஆட்சிமொழித் திருத்தியப் பெற்றிருக்கின்றன என்பதை மறுத்து விடக் கூடாது; பரந்த மொழியாக ஆக வேண்டும்.

இந்தி ஏகாதிபத்தியம் இல்லாமல்

இந்தி ஏகாதிபத்தியம் இருப்பதாகக் கூறப்படுகிறது. இந்தி ஏகாதிபத்தியம் இல்லாமல் இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

‘செயல்’ காட்டி ‘மொசம்’ மெய்தி திட்டம்

செயல் சேகராஜர் ஒருவரின் மனதில் எந்தெந்த திட்டங்களும் இருக்கின்றன, அவர் மனதில் உள்ள பரிந்துரைகள் மூலமாக இருக்கின்றன. மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

ஆங்கிலம் வேண்டும் என்போர் புரியாதவர்களாம்!

ஆங்கிலத்தை மட்டுமே தான் ஆட்சிமொழியாக ஏற்போம் என்று கூறும் சில உறுப்பினர்கள், மக்கள் பரிந்துரைகளையெல்லாம்—இந்தியாவைப் புரிந்து கொள்ளவில்லை.

ஆங்கிலத்தை விட்டுவிடும் கட்டாயம்

அந்த நூற்றுக்கணக்கான கிராமங்களில் விடுதலைப் போராட்டம் நடந்து வரும் ஆங்கிலத்தை விட்டுவிடும் கட்டாயம் உள்ளது. மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

ஆங்கிலம் மட்டுமே தான் மொழி

இந்தி மொழி மட்டுமே தான் மொழியாக இருக்க வேண்டும். மறுமலர்ச்சிப் போராட்டம் தீர்மானம் விடுவதற்கு முன்பாகவே இவ்வாறு சுவரத் தொழிலாளர்களின் குழுவுக்குரியவராக இருக்க வேண்டும்.

மீதிப் பகுதியைத் தரும் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு

மதுரை, 15-12-67: “மீதிப் பகுதியைத் தரும் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

மதுரை, 15-12-67: “மீதிப் பகுதியைத் தரும் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழ் மருத்துவத்துக்குள் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு

மதுரை, 15-12-67: “தமிழ் மருத்துவத்துக்குள் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

‘வெளியூர் துறை அமைச்சர் மருத்துவத்துக்குள் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு’

மதுரை, 15-12-67: “வெளியூர் துறை அமைச்சர் மருத்துவத்துக்குள் தனி இயக்குனர் அமைச்சர் சாதிப் பாட்சா அறிவிப்பு” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை 80-வது வட்ட என். எஸ். கே. மன்றம்

சென்னை 80-வது வட்டம் திரு. ச. சுவாமிநாதன் தலைமையில் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 80-வது வட்டம் திரு. ச. சுவாமிநாதன் தலைமையில் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 95-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 95-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 95-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 100-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 100-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 100-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 105-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 105-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 105-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 110-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 110-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 110-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 115-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 115-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 115-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 120-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 120-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 120-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 125-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 125-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 125-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

சென்னை 130-வது வட்ட எம். ஜி. ஆர். மன்றம்

சென்னை 130-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது. சென்னை 130-வது வட்டம் எம். ஜி. ஆர். மன்றம் நடைபெற்றுள்ளது.

